

Отправлено  
в учреждение  
по 21. пояске  
20.03.19г.

*М.А. Анисимова*

Утверждаю  
Начальник Отдела образования  
администрации Болховского района

Г.А. Анисимова  
2018-2019 учебный год  
(Приказ от 06.09.18г. № 145-а)

**Положение  
о районной церемонии «Достояние года»**

**1. Общие положения.**

Районная церемония «Достояние года» (далее – церемония) проводится Отделом образования администрации Болховского района при поддержке Главы Болховского района в рамках реализации образовательной Президентской инициативы «Наша новая школа», Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов и государственной поддержки способной и талантливой молодежи.

**2. Цели и задачи.**

- развитие творческого потенциала детей и подростков;
- поощрение инициативных и талантливых детей и подростков;
- создание условий для самореализации инициативных и талантливых детей и подростков.

**3. Условия проведения.**

Районная церемония «Достояние года» основывается на результатах системы мониторинга муниципальной базы данных одаренных (талантливых) детей и молодежи, внутришкольных смотров-конкурсов «Лучший ученик года», «Лучший класс года», цикла районных интеллектуальных игр «Эрудит - 2018», всероссийских, областных, районных олимпиад школьников, конкурсов, соревнований. В церемонии принимают участие обучающиеся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования Болховского района.

Внутришкольные смотры-конкурсы проводятся по трем возрастным группам:

- 2-4 классы – младшая группа
- 5-8 классы – средняя группа
- 9-10 классы – старшая группа

Общеобразовательные организации подают в Отдел образования представления на победителей школьных конкурсов по номинациям «Лучший ученик года», «Лучший класс года». Организации дополнительного образования подают в Отдел образования представления на победителей (в личном зачете) областных и муниципальных конкурсов, смотров, соревнований. В представлении прописываются заслуги и достижения ребенка, класса с 30.04.2018г. по настоящее время. Представление должно иметь приложение. Приложение содержит списокный перечень грамот и заслуг ребенка, класса или ксерокопии грамот с визой директора «копия верна», подписью и печатью, сведения об успеваемости (справку об успеваемости за период обучения, результаты промежуточной аттестации). Принимаются представления на обучающихся, успевающих на «4» и «5». Списочный перечень грамот и заслуг также утверждается директором общеобразовательной организации, организаций дополнительного образования.

Ответственность за достоверность документов несет директор образовательной организации. По каждой возрастной группе выявляются лучший класс, лучший ученик.

Критериями отбора являются участие и неоднократные победы в школьных, районных, областных и всероссийских олимпиадах, конкурсах, смотрах, спортивных соревнованиях.

На районном уровне создается экспертная комиссия, выявляющая лучшего ученика и лучший школьный класс в районе. Ведущими критериями отбора являются неоднократные победы, призерство, лучшие результаты участия во всероссийских и областных олимпиадах, конкурсах, смотрах, спортивных соревнованиях; победы и неоднократное призерство в районных олимпиадах, конкурсах, смотрах, спортивных соревнованиях (примечание: творческие конкурсы, смотры и соревнования – в личном зачете). Преимущественно рассматриваются победы в областных и муниципальных очных интеллектуальных конкурсах. В списочный состав стипендиатов автоматически вносятся: победители (обучающийся, показавший лучший результат в возрастной категории) районной интеллектуально-познавательной игры «Эрудит - 2019» при наличии победных и призовых мест в других мероприятиях; победители, призеры, обучающиеся, имеющие лучший результат участия во всероссийских и областных олимпиадах, неоднократные победители и призеры районных олимпиад при условии получения стипендии единожды. Стипендия Главы Болховского района присуждается обучающемуся единожды.

#### 4. Награждение победителей.

В целях поддержки инициативных и талантливых детей и подростков 20 лучшим обучающимся будет выплачиваться стипендия Главы Болховского района в течение девяти учебных месяцев (сентябрь – май) 2019-2020 учебного года в размере 700 рублей, 15 лучших обучающихся по трем возрастным группам будут занесены в районную Книгу рекордов.

Лучшему классу по каждой возрастной группе будет вручен переходной вымпел.

#### 5. Сроки проведения.

- внутришкольные смотры-конкурсы – сентябрь 2018- апрель 2019 г.

Срок сдачи документов в Отдел образования до 24 апреля 2019г.

Срок работы районной комиссии: 25-26 апреля 2019г.

Победители объявляются на районном празднике «Творчество и одаренность!» (с вручением соответствующих удостоверений), который состоится в мае 2019 года в МБОУ «Гимназия г.Болхова».